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Ναυπάκτου Ιερόθεος: «Ο έσω άνθρωπος του 
μακαριστού Μητροπολίτου Σεβαστιανού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος
κατόπιν προσκλήσεως που δέχθηκε από τον Πρόεδρο και 
υπεύθυνο της Σχολής Γονέων-Ανοικτού Πανεπιστημίου 
Κατερίνης και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο, ομίλησε στην Κατερίνη 
την Δευτέρα, 20 Ιανουαρίου, για τον Μακαριστό Σεβαστιανό, 
Μητροπολίτη Δρυινουπόλεως.

Πριν την ομιλία επισκέφθηκε το Επισκοπείο Κίτρους και είχε συζήτηση περίπου 
μιάς ώρας με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο. Κατόπιν πήγε 
στον χώρο της εκδήλωσης, όπου τον υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης Κίτρους και οι 
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υπεύθυνοι της Σχολής Γονέων-Ανοικτού Πανεπιστημίου Κατερίνης.

Την εκδήλωση άνοιξε η Χορωδία του Συλλόγου Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας «Ο Όσιος 
Διονύσιος εν Ολύμπω», η οποία έψαλε επίκαιρους εκκλησιαστικούς ύμνους. Μετά 
την προβολή πεντάλεπτου αφιερωματικού βίντεο για τον κυρό Σεβαστιανό, έλαβε 
τον λόγο ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Ιερόθεος.

Ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε το θέμα: «Το βάθος του μακαριστού 
Μητροπολίτου Δρυινουπόλεως Πωγωνιανής και Κονίτσης Σεβαστιανού».

Παρακολουθήστε την ομιλία του Μητροπολίτου Ναυπάκτου κ. Ιεροθέου:
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Εισαγωγικά είπε ότι οι περισσότεροι στην Ελλάδα και το Εξωτερικό γνώρισαν τον 
Μητροπολίτη Σεβαστιανό από τους αγώνες του για τους Βορειοηπειρώτες, πράγμα 
το οποίο επιτάθηκε τα τελευταία χρόνια της ζωής του.

Όμως, ως ένα από τα πρώτα πνευματικά του παιδιά ο ίδιος, γνώριζε το εσωτερικό 
του βάθος• ότι ήταν ένας ασκητής, με προσευχή, άσκηση, ταπείνωση.

Ο Σεβασμιώτατος διάρθωσε το θέμα του σε τέσσερεις ενότητες:

Πρώτον, ανέπτυξε τα στοιχεία από την νηπιακή του ηλικία του Μακαριστού μέχρι 
την ηλικία που έγινε Κληρικός, στοιχεία τα οποία καθόρισαν την όλη 
προσωπικότητά του.

Δεύτερον, παρουσίασε όλα τα πνευματικά του προσόντα, τα οποία εξεδήλωσε στα 
Ιωάννινα, όπου υπηρέτησε ως Ιεροκήρυξ• δηλαδή, ήταν κατανυκτικός Ιερουργός, 
λαμπρός Ιεροκήρυξ, καλός Πνευματικός πατέρας που αγαπούσε πολύ τους νέους.

Τρίτον, αναφέρθηκε στην διακονία του ως Επισκόπου στην Ιερά Μητρόπολη 
Δρυινουπόλεως Πωγωνιανής και Κονίτσης, όπου έδρασε ποιμαντικά σε όλους τους 
τομείς• δηλαδή στους Κληρικούς, τους ηλικιωμένους, τους νέους και το έκανε με 
όλους τους παραδοσιακούς και σύγχρονους τρόπους.

Τέταρτον, έκανε λόγο για τους αγώνες του για τους Βορειοηπειρώτες, οι οποίοι 
αγώνες πέρασαν από διάφορες φάσεις και τον έκαναν γνωστό, όχι μόνον 
πανελληνίως, αλλά και παγκοσμίως, κυρίως στην τελευταία δεκαετία της ζωής 
του.

Καταλήγοντας είπε ότι ο μακαριστός Μητροπολίτης Σεβαστιανός είχε ορθόδοξη 



καρδιά, ήταν ένας κρυφός ασκητής, κατά «τον έσω άνθρωπον», αλλά συγχρόνως 
και ρήτορας• ήταν ένας μεγάλος ηγέτης, διψούσε το μαρτύριο και το έζησε στο 
κρεβάτι του πόνου, συγχρόνως ήταν ένας νοσταλγός του ουρανού, «συμπολίτης 
των αγίων και οικείος του Θεού, ήταν ένας οδίτης προς την ουράνια Πατρίδα», 
τον «έφαγε ο Παράδεισος».

Μερικά κεντρικά σημεία της ομιλίας ήταν:

Ήταν ένα λιοντάρι με καρδιά προβάτου!
Ενώ ήταν άρχοντας, ήταν βαθύτατα ταπεινός.
Ήταν ο νεωκόρος της Εκκλησίας και του Γένους.
Δεν ζούσε για τις τιμές, αλλά για τον Ουρανό!
Γοήτευε ως Ιερουργός και Ιεροκήρυκας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
& Πλαταμώνος κ.κ. Γεώργιος, ο Βουλευτής Πιερίας της «Νίκης» κ. Δελβερούδης 
Κομνηνός, ο εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης & Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κατερίνης κ. Μπρουσκέλης Χαράλαμπος, Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών 
Υπηρεσιών κ. Ανέστης Μυστρίδης, Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητος κ. Ηλίας 
Τάπρας, Ο Τομεάρχης Επιστημονικών Φορέων, Ο Νομαρχιακός Σύμβουλος 
Αθανάσιος Λιακόπουλος, Ο Πρόεδρος της «Ένωσης Θεολόγων Πιερίας» κ. Ιωάννης 
Μπεινάς, Ο Εκπρόσωπος του Κινήματος Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Ζησιμόπουλος 
και πλήθος κόσμου.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχαρίστησε 
τον Μητροπολίτη Ναυπάκτου Ιερόθεο και ομίλησε καταλλήλως.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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